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 Lyon, le 11 juin 2023, 

 

 

Procès-verbal d’assemblée générale ordinaire du dimanche 11 juin 2023 

• L’ordre du jour 

1. Le bilan moral et le rapport d’activités de l’association, 

2. Le rapport financier, 

3. L’approbation des comptes et l’affectation du résultat, 

4. Le quitus donné au conseil d'administration sur sa gestion de l’association, 

5. Le vote du budget prévisionnel de l’exercice suivant, 

6. L’élection d’administrateurs sur les postes à renouveler, 

7. Le règlement intérieur lié aux statuts dans la démarche ARUP, 

8. L’évolution du montant des cotisations annuelles, 

9. Questions diverses 

 

• Les pièces jointes à la convocation 

- Le rapport d’activité, qui intègre le rapport financier 

- Le bilan 2022 de In Extenso, cabinet comptable 

- Le budget prévisionnel 2023 

- Le règlement intérieur et son annexe qui synthétise les principales évolutions 

- Les lettres de candidature aux postes d’administrateurs 

 

• Le nombre de membres convoqués 

945 membres adhérents à jour de cotisation convoqués 

Il n’y a pas de membres représentés car le vote est en distanciel. 

• Réunion des scrutateurs de vote pour le dépouillement le mercredi 31 mai 

à 10h en visio 

Un bureau de vote est constitué, qui est composé de 2 administrateurs en exercice et de 2 

scrutateurs : 

Administrateurs Scrutateurs 

Frédéric Maire 

Nathalie Torres 

Florence Roho 

Anny Durand 

 

Le vote sur l’ordre du jour a été fait par anticipation et à distance, en ligne et par 

correspondance, entre le mercredi 10 mai et le dimanche 21 mai soit 12 jours pour voter. 
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- ont voté en ligne sur Survey Monkey : 367 

A. CHRISTIAN C. Guy F. Pierre L. Sophie P. Patrick 

A. REGIS C. Stéphanie F. Jacques L. EMMANUELLE P. Marie Anne 

A. SYLVIE 
c. marie-
antoinette F. Danielle L. Odile P. Xavier 

a. michelle C. Jessica F. ANNE L. Dominique P. GUY 

A. Céline c. claire F. Moncef L. Annie P. HELENE 

A. Catherine C. BERNARD F. Mouna L. Jean Yves R. Béatrice 

A. Christelle C. MICHELE F. Andréa L. Daniéle R. Isabelle 

A. MARINETTE C. Pierre F. Hugo L. LAURENCE R. CATHERINE 

A. Edith C. Marie F. Pascale Marie L. Valérie R. Charlotte 

A. Aude Michel C. Veronique F. Fabien L. Annie R. Nathalie 

a. catherine C. ORIA F. Julie L. ANNIE R. JEAN SEBASTIEN 

A. Isabelle C. Nicole F. Olivier L. CHRISTINE R. Rosy 

a. thierry C. Catherine F. Danielle L. ISABELLE R. Dominique 

A. Héléne C. ANNICK F. JEAN CLAUDE L. Marilyne R. DIEGO 

B. ROGER C. Danielle F. Laura L. PASCAL R. Renée 

B. Jean-Luc C. STEPHANIE G. Christine L. Jean François R. Jean-Pierre 

B. Serge C. Bastienne G. Christine L. Isabelle R. Evelyne 

B. Lisa C. Véronique G. Delphine L. Nathalie R. Maria 

B. Francoise C. Françoise G. MARC L. Michel r. sylvie 

B. Brigitte C. Claude G. Juliette L. Guilhem S. Jean Yves 

B. ALAIN C. Vincent G. Agnè L. Anne S. Jessica 

B. Sylvain C. Jean michel G. JEAN PIERRE L. Laurence S. Alain 

B. Robert C. Isabelle G. Anne-Marie M. Véronique S. Catherine 

B. DANIELE C. Didier G. LISA M. Marie-Anaïs S. Jeanne 

B. MICHELE C. Dominique G. marie helene M. FREDERIC S. Gabriel 

B. Dominique C. Cyrille G. Nicole M. Sarah S. Christophe 

B. DAVID C. MARION G. Gwénaëlle M. Benjamin S. Marie-Paul 

B. Christian C. Noël G. Emmanuel M. René S. Delphine 

B. Françoise C. DANY G. François M. Caroline S. Daniéle 

B. Neven C. Nadine G. Ghislaine M. Bernard S. Sara 

B. Patrick C. Georgette G. Bénédicte M. Jean-Pierre S. Martine 

B. Gerti C. SEBASTIEN G. Florence M. Sylvie S. Babeth 

B. Pascal C. claude G. MONIQUE M. Roland S. PATRICIA 

B. GEORGETTE C. Monique G. Michele M. Geneviéve S. Georges et Maguy 

B. Sophie D. MONIQUE G. Nora M. GUYLAINE S. VIVIANE 

B. Jean-Pierre D. Laurence G. Martine M. MARIE CHANTAL T. Maella 

B. Thierry D. MARTINE G. CHRISTIAN M. CECILE T. Idris 

B. Alexandra D. MONIQUE G. Marie Nathalie M. Jeanne Marie T. Isabelle 

B. Christine D. Martine G. KARINE M. LUC T. Christiane 

B. Yvon D. Dominique G. MYRIAM M. Alain T. Christelle 

B. MICHEL D. Yves G. ANNE M. Brice T. ANNIE 

B. Nathalie D. ERIC 
G. Marie 
Elisabeth M. Martine T. FLORENCE 

B. Christelle D. PHILIPPE G. Roland M. SERENA T. Olivier 

B. Jean-François D. HELENE G. Gabrielle M. Anne-Marie T. Michéle 

B. DELPHINE D. Fabienne H. Sylviane M. Agnè T. MARIE HELENE 

B. Marie Lena D. Karine H. Frédéric M. Christine T. Jean - François 

B. JEAN MARC D. Yvon H. Anne-Marie 
M. nyirarugendo 
Kathi T. DANIEL 

B. marielle D. Claudine H. Agnè M. Dominique T. VALERIE 

B. Gérard D. Roger H. Andrée M. RENE T. CHRISTIAN 

B. Elise D. Marie I. Muriel M. Thierry T. Maryvonne 

b. nicolas D. Roselyne J. Mylene N. Daniele T. Edith 

B. Pascaline D. Michel J. PAUL N. Monique T. Nathalie 

B. Eve-Laure D. Elisabeth J. Jean Maurice N. Virginie T. Philippe 

B. Beatrice D. Monique J. Christian N. Linda T. Nathalie 

B. Anne-claire D. Anne-Laure J. ANNIE N. BRUNO T. Mika 

B. Serge D. Françoise J. Christian N. Diana V. Ginette 

B. Suzanne D. Manuelle L. NICOLE N. Arnaud V. Laetitia 

B. COLETTE D. Maïté L. Evelyne N. didier V. LAURENCE 

B. Stéphane D. Mohamed L. brigitte o. mikael V. Ariane 

B. Jeanne-Marie D. Isabelle L. Mireille O. Annie V. PAULINE 

B. VALERIE D. NADEGE L. Nadine P. Patricia V. Roland 

b. Florence D. Célia L. Nathalie P. Freddo V. Marc 

B. noelle D. Nathalie L. Helene P. Marie V. STEPHANE 

B. Vincent D. Sandrine L. Pierre P. Yves V. Anne 

B. Emile D. Héléne L. MANON P. Dominique V. Marcelle 

B. Roselyne D. DOMINIQUE L. André P. Nadine V. SEBASTIEN 

B. Armelle D. Christéle L. FRANCOISE P. Simone V. Caroline 

B. CORNELIA D. Serge L. Gabriel P. Jean-Pierre V. REMI 

C. MONIQUE D. Béatrice L. Marie Thérèe P. Frederique W. Thomas 

C. guillaume E. SYLVIE L. Viviane P. Sophie W. Nathalie 

C. HELENE E. Marie-Ange L. AUDE P. CHANTAL W. GELI 

C. Fatima f. yves L. CLAUDE P. Caroll X. PHILIPPE 

C. severine F. ERIC L. François p. marguerite z. alexandra 

 

- ont voté en version papier : 8 

A. Arlette 

A. GILBERT 

B. Danielle 

B. Bernard 

D. Claude 

F. Hubert 

M. Elisabeth 

P. Marcel 

 

- ont voté par retour de courriel avec le PDF : 0 
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Au total, il y a eu 375 votants 

 

 

• Tenue de l’assemblée générale ordinaire le dimanche 11 juin à 9h30, en 

présentiel à Lyon et diffusée en visio 

 

- sont présents à la tenue de l’assemblée générale en présentiel et en visio-conférence : 35 

personnes dont les membres du bureau et du CA : 

Frédéric Maire, président     Anne Ferjani, trésorière 

Nathalie Torres, secrétaire adjointe   Annie Okresik 

Annie Julliard      David Guillaumin 

 

 

- sont absents dans les membres du bureau et du CA : 

DUMAS-GONNET Christèle, secrétaire 

LECLERCQ Manuel  

CHABASSIER Françoise  

 

Déborah Jublin, vice-présidente jusqu’en février 2023, a démissionné à cette période. 

 

 

La séance est ouverte à 9H30 

Les points de l’ordre du jour sont votés à la majorité simple. 

 
1. Approbation du bilan moral et du rapport d’activité 

 

Ont approuvé :  357 N’ont pas approuvé : 0 Se sont abstenus : 18 N’a pas voté : 0 

 

Le bilan moral et le rapport d’activité sont approuvés. 

 

2. Approbation du rapport financier 

 

Ont approuvé :  354 N’ont pas approuvé : 0 Se sont abstenus : 21 N’a pas voté : 0 

 

Le rapport financier est approuvé. 

 

3. Approbation des comptes et de l’affectation du résultat 

 

Ont approuvé :  351 N’ont pas approuvé : 2 Se sont abstenus : 22 N’a pas voté : 0 

 

Les comptes et l’affectation du résultat sont approuvés. 

4. Approbation du quitus au conseil d’administration 
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Ont approuvé :  357 N’ont pas approuvé : 0 Se sont abstenus : 17 N’a pas voté : 1 

 

Le quitus donné au conseil d’administration est approuvé. 

 

5.  Approbation du budget prévisionnel 

 

Ont approuvé :  348 N’ont pas approuvé : 1 Se sont abstenus : 26 N’a pas voté : 0 

 

Le budget prévisionnel est approuvé. 

 

6. Election des membres du conseil d’administration 

 

ADRIEN Régis 255 

B. Alexandra 215 

B. Gaëlle 224 

DUMAS-GONNET Christèle 243 

FERJANI-GRANDMOUGIN Anne 239 

G. Sandra 223 

JUILLARD Annie 233 

MAIRE Frédéric 255 

MASSON Guylaine 226 

MAZON Marguerite 217 

MENAGER Jeanne-Marie 237 

OKRZESIK Annie 239 

SALVI Jeanne 230 

TORRES Nathalie 266 

 

Il y a eu 84 abstentions de vote  

Les 14 candidats au conseil d’administration sont élus pour les 15 postes. 

 

7. Approbation du règlement intérieur 

 

Ont approuvé :  353 N’ont pas approuvé : 0 Se sont abstenus : 22 N’a pas voté : 0 

 

Le règlement intérieur est approuvé. 

 

8. Approbation des nouvelles cotisations 

 

Ont approuvé :  318 N’ont pas approuvé : 31 Se sont abstenus : 26 N’a pas voté : 0 
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Les nouvelles cotisations sont approuvées : 3 niveaux de tarif : 20 €, 10 € pour les personnes 

en congé maladie, congé longue maladie, affection longue durée (ALD) et demandeurs d’emploi, 

et 5 € pour les personnes en invalidité, en fin de droits, revenu de solidarité active (RSA), minima 

sociaux, sans ressource et les étudiants. 

Pour mémoire, le statut de membre ami perdure, avec une cotisation gratuite qui ne donne pas 

de droit de vote ni de participer en tant que bénévole à l’association. 

 

 

9. Réponses aux questions sur le rapport d’activité et aux commentaires 

 

Par le vote en ligne, il y a eu 98 écrits. En version papier, il y a eu 2 écrits. 

Parmi ceux-ci, une grande majorité sont des remerciements et des encouragements en lien 

avec les actions de l’association.  

 

- « Les charges de "intermédiaires et honoraires" ont été divisées par 2 entre 2021 et 2022. 

Quelle en est la raison ? » 

Dans le rapport financier, apparait effectivement une baisse assez sensible de ce poste liée à 
la suspension d’un contrat d’assistance que l’association n’a pas, dans l’immédiat, les moyens 

de financer. 

 

- « Pourquoi l'association ne finance pas les traitements des personnes atteintes ? » 

Le statut d’intérêt général de notre association ne nous permet pas de déroger aux 

conditions suivantes :   

- une gestion désintéressée   

- une absence d’activité lucrative  

- pas de fonctionnement au profit d’un cercle restreint. 

 

- « Certaines candidatures n’apparaissent pas avec le nom en plus du prénom » 

Certaines candidates ne souhaitent pas communiquer sur leur engagement, notamment 

auprès de leur entourage professionnel. C’est leur droit le plus strict et nous assurons la 

protection de cette information qui nous paraît tout à fait légitime. 

 

- « Ne serait-il pas préférable de chercher à pérenniser des adhésions à 10€ plutôt que de 

doubler la cotisation ? » 

Comme beaucoup d’associations, nous connaissons une diminution relative de nos recettes 

(cf rapport d’activité) en partie liée aux conséquences de la crise sanitaire, de la diminution 

du nombre de sections locales, d’actions de terrain.  

Il existe maintenant 3 niveaux de tarif : 20 €, 10 € pour les personnes en congé maladie, 

congé longue maladie, affection longue durée (ALD) et demandeurs d’emploi, et 5 € pour les 

personnes en invalidité, en fin de droits, revenu de solidarité active (RSA), minima sociaux, 

sans ressource et les étudiants. 

Pour mémoire, le statut de membre ami perdure, avec une cotisation gratuite qui ne 

donne pas de droit de vote ni de participer en tant que bénévole à l’association. 

 

 

 

La séance est levée à 11h.  
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Signature du procès-verbal par le président et le secrétaire du bureau de la séance de 

l'assemblée générale ainsi que les scrutateurs 

 

Frédéric MAIRE, président de la séance  Nathalie TORRES, secrétaire de la séance 

 

 

Florence Roho, scrutateur    Anny Durand, scrutateur 
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